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10 Ιδέες για να στολίσετε χριστουγεννιάτικα το 
σπίτι με γιρλάντες!
/ Γενικά Θέματα

Ο 

στολισμός του σπιτιού κάθε χρόνο την εποχή των Χριστουγέννων αποτελεί την 
κύρια ασχολία, καθώς θέλουμε να κάνουμε τον χώρο μας να δείχνει όμορφος και 
γιορτινός! Μπορούμε να το καταφέρουμε απλά στολίζοντας χριστουγεννιάτικα με 
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γιρλάντες.

Οι γιρλάντες υπάρχουν σε κάθε σπίτι και πολλές φορές θεωρούνται ξεπερασμένες 
και δεν χρησιμοποιούνται. Υπάρχουν όμως πολλά νέα σχέδια αλλά και έξυπνες 
ιδέες με τις οποίες μπορούμε να αξιοποιήσουμε αυτές που ήδη έχουμε και να 
στολίσουμε το σπίτι μας φανταστικά.

Αρκεί λίγη φαντασία και ενασχόληση και ο διάκοσμος του σπιτιού θα γίνει 
εντυπωσιακός με απλά υλικά. Δες επίσης 34 ιδέες για να στολίσεις το 
Χριστουγεννιάτικο Δέντρο!

Πως θα στολίσετε χριστουγεννιάτικα με γιρλάντες μοντέρνα, εύκολα και γρήγορα

Γύρω από το παράθυρο

Σε έναν χώρο, τον οποίο δεν θέλετε να στολίσετε πολύ, όπως το υπνοδωμάτιο 
μπορείτε να καταφύγετε σε μια απλή λύση. Παίρνετε μια πλούσια, πράσινη 
γιρλάντα και την τοποθετείτε περιφερειακά του παραθύρου. Το αποτέλεσμα απλό, 
ζεστό και φυσικά γιορτινό!

Γιρλάντες με μπάλες

Μια vintage πινελιά, η οποία μπορεί να προσαρμοστεί στον χώρο. Μια γιρλάντα 
στην οποία κρέμονται μικρές μπάλες διαφόρων χρωμάτων και σχεδίων μπορεί να 
αποτελέσει τον κύριο στολισμό μια γωνιάς του σπιτιού και να δώσει παιχνιδιάρικη 
διάθεση.

Σε σχήμα αστεριού

Μπορείτε να σχεδιάσετε ένα αστέρι με την γιρλάντα. Θα χρειαστείτε μία μικρού 
μεγέθους γιρλάντα, σε ό,τι χρώμα σας αρέσει και δημιουργήστε το αστέρι 
φροντίζοντας να στερεώνεται καλά την κάθε γωνία. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
ακόμα και ταινία διπλής όψης για να το στερεώσετε.

Χιονισμένο Σκηνικό

Μπορείτε να προσθέσετε πάνω στο δέντρο ή πάνω σε γιρλάντες άσπρες νιφάδες 
ώστε να δημιουργείται ένα χιονισμένο τοπίο. Αυτή η ιδέα είναι ιδανική για όσους 
έχουν παιδιά. Τα παιδιά λατρεύουν το χιόνι και αγαπούν αυτό τον στολισμό γιατί 
τους δίνει την ψευδαίσθηση του χιονισμένου τοπίου.

Με λευκούς φιόγκους

Αν προτιμάτε τον πιο αριστοκρατικό στολισμό, τότε σίγουρα αυτό θα σας αρέσει. 



Μπορούμε να διακοσμήσουμε τον χώρο με γιρλάντες, στις οποίες θα υπάρχουν 
τεράστιοι, λευκοί φιόγκοι. Είναι πανεύκολο να γίνει! Το μόνο που χρειαζόμαστε 
είναι μια γιρλάντα στο μέγεθος που επιθυμούμε και λευκή, χοντρή κορδέλα. Με την 
κορδέλα δημιουργούμε μεγάλους φιόγκους και τους στερεώνουμε με σιλικόνη. 
Εναλλακτικά μπορούμε να μπλέξουμε την κορδέλα στη γιρλάντα και να 
δημιουργήσουμε εκεί πάνω τους φιόγκους.

Στον εξωτερικό χώρο

Μία συνήθεια που διαρκεί χρόνια!! Ο στολισμός του εξωτερικού χώρου του σπιτιού 
μπορεί να γίνει εύκολα με μία γιρλάντα και λίγα λαμπάκια μπλεγμένα γύρω της. 
Χαρίζει απλότητα και κάνει τον χώρο πιο ζεστό σε αντίθεση με τα πολλά 
φανταχτερά λαμπιόνια.

Κάνε τη διαφορά με ένα σκοινί

Μία πιο μοντέρνα εναλλακτική είναι το να προσθέσουμε στις γιρλάντες 
αντικείμενα που δεν φανταζόμασταν. Μια ωραία ιδέα είναι να τοποθετήσουμε 
περιμετρικά της γιρλάντας ένα χοντρό σκοινί και διάφορα άλλα αντικείμενα στις 
ίδιες χρωματικές αποχρώσεις, όπως μικρά καφέ φύλλα ή κουκουνάρια. 
Δημιουργούν ένα εντυπωσιακό design και δίνουν μια διαφορετική νότα στον 
στολισμό.

Δώρα και Γλυκά

Μία επίσης διαφορετική, έξυπνη ιδέα είναι το να κρεμάσουμε απ’τις γιρλάντες 
μικρά καλαθάκια που να περιέχουν δώρα και γλυκά. Χριστούγεννα χωρίς δώρα και 
γλυκά δεν γίνονται και μ’ αυτόν τον τρόπο μπορούν να γίνουν μέρος του 
στολισμού του σπιτιού, δίνοντας μια χαρούμενη νότα στο χώρο.

Χρωματιστά Λουλούδια

Το Αλεξανδρινό είναι ένα εντυπωσιακό κόκκινο λουλούδι το οποίο μπορεί να 
μετατρέψει μια γιρλάντα σε πραγματικά μοναδικό διάκοσμο. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί είτε στο εσωτερικό, είτε στον εξωτερικό χώρο συνδυασμένο με 
άλλα φυτά, όπως φύλλα από έλατο ή γκι. Το αποτέλεσμα σίγουρα θα είναι μοναδικό.

Σικ χρυσές πινελιές

Στις μεγάλες, παραδοσιακές πράσινες γιρλάντες μπορούν να προστεθούν χρυσά 
στοιχεία για ένα αριστοκρατικό αποτέλεσμα. Μπορείς να προμηθευτείς σε πολύ 
καλές τιμές από την αγορά, μικρές χρυσές γιρλάντες από χάντρες τις οποίες θα 
ενώσεις με την κλασσική γιρλάντα από πράσινα φύλα και να τοποθετήσεις 



ενδιάμεσα κι άλλα μικρά στολίδια σε χρυσές ή καφέ αποχρώσεις. Θα δώσει μια 
μοναδική ζεστασιά στο χώρο και ο στολισμός θα είναι απλός αλλά και τόσο 
αριστοκρατικός.
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